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Kertiék szép kertje
Nyíracsád (HBN -  K. Z. E.) 

-  Kerti József és felesége, 
Gyöngyi esténként legalább 
olyan szívesen üldögélnek ud
varukon, mintha nyaralnának. 
Ezen egyáltalán nem lehet cso
dálkozni, hisz néhány év alatt 
olyan környezetet varázsoltak 
maguk köré, hogy minden ar
ra járó megcsodálja. Először a 
térkövet rakták le, aztán ap
rólékos gondossággal helyezték 
el meglévő növényeiket, majd 
sorra járták a kertészeteket, lé- 
rakatokat. s ha megtetszett va
lami, megvették, otthon pedig 
megkeresték a helyét. Ezután 
jöttek a kiegészítők. Először a 
hintaágy került a helyére, 
hogy legyen hol pihenni, ha 
növényeikben akarnak gyö
nyörködni. Majd következett a 
kemence alakú grillező, a rusz
tikus kőasztal az ülőgombák
kal, végül a kerti vízcsapot is
beborították egy díszkúttal.

¥

200 liter víz
Kertiék a természetes anya

gokat kedvelik. Legalább 60-70- 
féle növény van az udvaron, 
ezek között megtalálható a 
legegyszerűbb muskátlitól a

mediterrán különlegességekig 
szinte minden. -  Nagyon sze
retem a járda mellett sorakozó 
cukorsüveget, ami sokáig apró 
marad, 25 év alatt nő fél mé
tert. Az udvar büszkesége a se
lyemakác, nagyon várjuk már, 
hogy virágozzon. A télálló roz
maring illatát kedvelem, a fu
tójázmin apró virágaiban pe
dig egész évben gyönyörködhe
tünk, de leandert, díszsást is 
ültettünk több helyre, hogy 
mindenhol találkozhasson ve
le a tekintetünk. -  mutatja be 
kedvenceit Gyöngyi. József a 
kaktuszokat kedveli, az udvar 
sarkában egész kis gyűjtemé
nye van, s nagyon büszke leg
újabb szerzeményére, az udvar 
végi szökőkútra is. Kertiék na
ponta 2-3 órát töltenek növé
nyeik között, gazolnak, kisze
dik a száraz részeket, össze
gyűjtik az elvirágzott szirmo
kat, esténként pedig nyári me
legben akár 200 liter vizet is 
kilocsolnak. Szerinte ahhoz, 
hogy valakinek ilyen szép kert
je legyen, mindössze egy csi
petnyi szakértelemre van szük
ség, a növények szeretete vi
szont elengedhetetlen.


